TIME : 3 Hours

Lo T e T o T o T |

1

MODEL QUESTION PAPER 2013 - 2014

LY L . T

URDU SPECIAL
Class X (/»»
M.M. 100
-: cilylady
et izl und ()
_gﬂfﬁﬂumw M
_.{_gﬁm/;}alfﬂ.a-lﬂrfﬂ (iv)
P AR A AE -1l
WL AL S (1)
Wohey (@)
WA, @
e tieluwr (@)
WPl bl it Al el &)
12 o s u S 5 -2
watet it ap ldlF iy
S ——— At Alorte (1)

I P e N @
" W F— A @
e At ()
E—"cR Y | R

£ 6u8¢ QOL 1L P IETE UM B st -3
S R s W (1)
e BB NTAS @)
_Frwfmﬁd)ﬁuu&&m&pf (3)
Y S R VALTT Y LR
LA oSy (5)



.-uli;nu(rf
e
bl

Yl
(e label

LAk
Lk

e Skas¥
ceF

FAPYEN
ARV

.:..L.Lr"j!’:. ';',;"-f
;WMI

f
o

m
()

()
(h)

m
(k)

m
()

(i)
(W)

ZirnE -adr

- Y
- W Flastl
- AT
- SnTek

= G F e

(1)
(2)
()
(4)
(8)

s Sih el -5

R
LA
i any
S S A 1
aus )

=
ot 3G Tra B LWL

Sdengrd )
laarag (I
-l L

eurdl v
ayrdl ¥
B e R n

s {D
LA}

(1)

(2)

(N

(4)

(3]

VL UANE I s

B

wh Bt A
Tl SR =L -7



W2 28 e b Al i
S Tl LR L i ol -8

Y
gy S
Y2l Ul L i v e A iR -8

AA UV E e S Weam S s S5l
N ifd L ais A B RL Lo S bl
AEIYWRATL

t i Y S EEs (1)

e LARRELT @

LA @)

[ FY
Wty Gl Lt i, 208 23T
ANz sl I e s LUT B G ¥
S Saribne L7 U2 g ly SOSE ST M
SSabg e bl sl
W AS LR L SR (1)
r.,‘.‘{-:r..a-:ulrrr.}' (2)
X S ()
reA S it s -8
wi=ls (1)
U2
_epld iy’ -0y
dufuml (1)
S (@)
w3
Lo byl fase 12 )1



4

ia
LT T T RT o W) <
te b e 13y
La
tulishe e il
"4—'31.3’1-&;@&0‘;5/"&!"6( = L Ee 14y
JA (1)
Lg-af @)
e @)
v GAL L e Rt i 15
Aot v b2
- Ui ¢ U 2 4

FeTppigoydenZp i @)
fLTrfu’:_.; bifne L 7
rf p AL e bager 180
JF ()
& @)
F o
o A i e it -1
FJ iv do o H &
fLdwg e i
J a4 ¢ duk &
Fil e na vl

H’nd:;r.b-ﬂ-’-—&"fv}
Lo o J K L



10

a

e o B 4L LI oum
WL b i) U{ K] i:!
fe e S M Gt —18

1o

e UL AT
WL MYE - 18
4
te S e
teWind Ui Tl b -20J
L
WIS

1l ey ALP -2y
b
il i e
Gy Mol SIBESEL 50l S -22 )1
AT LB ol ol B
4
(Sl el st
Ak ol i et} e
sallchnf Yo A g1 230
N
ted st g QoS sy dihon
el AL e i 24
Pl ()
et (2)
fofilget ()
e (@)



8

el e § ey RIS 5B 25
_yiru?rré’u:£,;-£n4h_gmdm’y.{mmu;yﬁujﬁ
LB L o paing Sr L AAF oSl 3
SELUEZL SR ol O iy Bt o Sl L] o

..;ﬂml.fgun.ﬁh(
WA (1)
nmerguitubistd @
Ul fl glalter  (3)
WL geRounl ’ (@)
e APIEEs  (5)
frirsr



1

MODEL ANSWER PAPER2013 - 2014
URDU SPECIAL
Class X (/»»
TIME : 3 Hours M.M. 100

AR -1
L LBgepe ¥ (1)
Sy @
SNt (@
W iz el yr  (4)
Sl sl sy Al bd?  (B)
L -2, 0
oldl” (1)
N )
WA @
ati  (4)
iy (B)
i s
()
@
(3)
(4)
(5)
Y N
bl (1)
~t (@)
$eJE ()
wWEPE (4)

wON N xAN

mhk mh = =k



1 ey  (8)
S p_iz€ -6 12

e ()

= 36igd (9

Ao fe (3)

e ()

» (3]
i Th TS VL VSR I Loty -6k

mhk mh O mh =k =k

L
syl LSOUIEIALE L udPute dTYL 0P i
- GFtagbeenitd
ST e tRbig ol LA G\ L 3P iDL i -T2
R e Fne B YL

La
& E ARSI bl
Sl F LA L W PEIEL Sl by -8
K gt S SO A U g Sl e
WPAYS. CABN RN (1

a
Lo g Ealflr e vipfue bpatlnp e WAL FY
et LT uf
1 ) S AN -9z
Zapt sl e e (B, (1)
e b/ i Kt L 2R BT (@)
Ly sl W B ERIE (3)
4
oS3 2T ()




3

bt Yo gl Lo IAGL 0%t (1)
AR L g TSNS (2)

2 Ltlecn PGS (3)
A1-1 (ARl rsd
Az HES
4 oo () -1

rel bt e P e g A B Lo

a IS U ST BBt S S by She

Lo L LGN 20 B Prgrin P L S
_ff#miuﬂumu;nfm.;g

L

9 - O |}
ALt -E b Yoy LI Ll g B F S Lol
St 2O e 2o adbe ud St engio S i
At LS LS G TR L bW i
4 PAAPL 1001 gy gl ittty —11 12
L5 b g Tl §lhon Ll gl (Fln s g bed
ﬁ—_,;h};.“}"méﬁai.l"r'ﬂ*ff"r"uﬂ r"rhuh"ut..?i:lgfglliﬁ
3o S Ll e
o8l ppe
Lttt wude afatel o2 d iz il bocPie
il " Eandg T bl u:rH;J‘LjJ #ﬂsuﬁu‘-&ﬁu
e £ e B L bl Fuy ot ol a2
e g hde hasle o2 ¥R
pPeh ta s PINNE naian giame Nanll B 70
2T S S e L it bl S g Sa o oin
Lz At s Lhadd £ i pom sl it S P bt



4

g st 2o 1947 L T st e WU i aztoe (§ 4050 "
L M i oA VAL M L e P 21848 L AUt

- Rlic W
LSt ANC sl st fomend
A1 geientofnFlag il -
A1 {.:-*Jﬁ.uk:ﬁirﬁu -
A1 L Bhaldlsl -
A {Jl?lﬂhiﬂ}t{fﬁ) =
2 gL el eqdil shivg Jegducshugubiol o120
|
.;.r;gﬂﬂﬂ;.mmmmﬁum&mum&w_ﬁw
2 Y. SO RNV AT AR (P T W

b
S R/NE O ST Py )
4 19382k S1877izoly  JIM -140%

S B e sl A & (2 el et B 2L S

W b (T Rl elbait L /1908 41 AT ag S #1805

s B a1 2 s lel 1 o AT

s L It e Pte L 2 pein R AU PL ol
-ce Sl

+2000 ks 1810 olls  gynp Shlales €3 0ms
P o Lot L DUt F s G it o
P b/ Locapsde i PeiS s L o 3 LS

AP AL o e B SIS L A BLST
Ll iUty

AT8B (b H1T27 izuslh et i
J’;ﬂﬂkﬂymwhfﬁﬁm&ﬂ SRS e g L Neb L e



a

S ATGS Losgpoa ER s NS D 2 T b2 fb g AUrS
2T PN e 3T
AT (e (e ) 15 x
st Pt
a3 SIS e )
I SRS )
L vl sl S e w1 ]
4 e 3 o S5 16 lR
4 ot o A e AT UAL P BV 1)
P bt S B T Pt L f i Tl e Stonar
/i
Sl LA ML St P e AL iy
P ft i p et/ Serts L
Lt
wda gt 8 g gide
A B LRIV L Pl Pun e Al i P
SAML i TP bt A g Rl de il
B o kP PP S LAA P $ Lie S5
PERT R AT (LA [OOSR Y 3 20, 1) ¢
S T
e g o il
L A e BAL SR A SRS d R P Padirs
e bty S0 £ e e I L b g £ LS Jidl
Ry Fa Gt Lot Sz PSFStansd £L
S YR e
4 1Tt
ed {-ﬂ.ll,ﬂ’r" =tid



A2 pE=.fif A9
e AP e (1)
e U,y @)

Lt sl el e m P IR -

Bz
Sl L o g B I e o SPF ST G
Forb Em Ml a2 ASn s b I ik
St sl p A
1]

AL A TR Lo AT L TS
—caerUiUA AR K] A
1Bz
LT ol sl o2 e b L = g v L 6K e
e (o S LS T el LTS 3L T LT Sl Pt
R S B P e
4
bl Jre e PP i R LA Sl
PG it e SRS LI S 2
My
~20,1%
LL s Qe L L e B Ruliehilen
gt A e Gt le it

4
Bl b Gl SOEALLAT
-211%
RIS 7 (TP O
ks el



W My
sl @ WP @ P
S e s @

- mell

18 g L SR it ot BTt e

& S i
S gl e

ot (i L) Loy 2200

4
7

A
ot
(4

!
o B

{1}
{2}
{3}
{4)
(%)
{6}
{7}

&l 1 S L (L) —bius

(gl

Ve
S
4x

?

a7

oo

1

{1}
{2)
{3}
{4)
{5}
{B)
{7}
sl e 3 =2 Fure B
¥



1%

==Y
=29
= ek
o

21
A1
A1

A1
A1
A1
A1

A
A5
A2

a

b,
.,;..,.-Lmﬁ.,.-ﬂl
(e’
b

AF
el asig)
eIk

=25

-2 itk )

et
ﬁrﬁfﬁgﬁu%m‘;
-dL...FLM.:.-I}h-
8L Fpornl
e

(1)
(2)
(3)
(4)
(3]



